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Ανακοινωθέν 
 

 

 
Το Έκτακτο Παγκύπριο Συνέδριο της ΠΑΣΥΔΥ 

επαναβεβαίωσε τις πάγιες θέσεις της Οργάνωσης 
 

  
  
 Το Έκτακτο Παγκύπριο Συνέδριο της ΠΑΣΥΔΥ που πραγματοποιήθηκε σήμερα 
Τρίτη 2 Αυγούστου, ενημερώθηκε για τις τρέχουσες οικονομικές εξελίξεις και τα μέτρα που 
προτείνονται από πολιτικά κόμματα για δημοσιονομική εξυγίανση και συγκράτηση των 
δημόσιων δαπανών. 
 
 Επισημάνθηκε ότι ενώ πλείστα από τα προτεινόμενα μέτρα αφορούν όρους 
εργοδότησης των υπαλλήλων του δημοσίου αυτά συζητούνται ερήμην τους και εκτός των 
θεσμοθετημένων διαδικασιών του κοινωνικού διαλόγου. 
 
 Το Συνέδριο επαναβεβαίωσε τη σταθερή προσήλωση της Οργάνωσης στις αρχές 
του κοινωνικού διαλόγου και της τριμερούς συνεργασίας και απαίτησε σεβασμό από όλους 
στους θεσμούς αυτούς, οι οποίοι διαχρονικά αποτελούν θεμέλιο σταθερότητας και προόδου 
και υπογράμμισε ότι ενδεχόμενη υπονόμευσή τους θα οδηγήσει σε οδυνηρές εξελίξεις με 
ανεξέλεγκτες συνέπειες για τα ευρύτερα συμφέροντα του κοινωνικού συνόλου. 
 
 Το Συνέδριο επεσήμανε επίσης την αδήριτη ανάγκη όπως για την αντιμετώπιση της 
δεινής οικονομικής κρίσης που επικρατεί με εμφανή σημεία επιδείνωσης επιβάλλεται 
συλλογική ευθύνη και καθολική συνεισφορά.  Οι εργαζόμενοι, που πρωτοπόρησαν προς 
την κατεύθυνση αυτή, διακηρύττουν την ετοιμότητά τους για συνεισφορά και καλούν όλους 
να συνεισφέρουν το μερίδιο που τους αναλογεί. 
 
 Το Συνέδριο καταδίκασε προσπάθειες που καταβάλλονται για εξαίρεση του πλούτου 
από οποιαδήποτε συνεισφορά με ιδιαίτερη αναφορά στην κατάθεση πρότασης νόμου για 
διακανονισμό φορολογικών οφειλών πολλών εκατομμυρίων και επανέλαβε την απαίτηση 
του Συνδικαλιστικού Κινήματος για πάταξη της φοροδιαφυγής και φοροαποφυγής που 
αποτελούν το κύριο πρόβλημα της οικονομίας. 
 
 Το Συνέδριο ανάθεσε στο Γενικό Συμβούλιο την εντολή για αποτελεσματική 
διαβούλευση στα πλαίσια του κοινωνικού διαλόγου για τη συνεισφορά των δημοσίων 
υπαλλήλων με απόλυτο σεβασμό σε αναπαλλοτρίωτα δικαιώματά τους σε ό,τι αφορά 
όρους απασχόλησής τους. 
 
 Το Συνέδριο κάλεσε τις πολιτικές δυνάμεις να ενεργούν με πλήρη σεβασμό προς τα 
εργασιακά θέσμια και με απόλυτη συμμόρφωση προς τις αρχές της δικαιοσύνης για το 
κοινωνικό σύνολο. 
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 Επαναβεβαίωσε επίσης το Συνέδριο την πάγια θέση και το μόνιμο στόχο της 
ΠΑΣΥΔΥ για περιφρούρηση ζωτικών δικαιωμάτων των μελών και κατακτήσεων που 
κερδήθηκαν με αγώνες δεκαετιών και στοχεύουν στην κατοχύρωση αξιοπρεπούς 
διαβίωσης των εργαζομένων στον ευρύ δημόσιο τομέα.  Στα πλαίσια αυτά τα Συλλογικά 
Σώματα της Συντεχνίας θα ετοιμάσουν και θα καταθέσουν πλήρως τεκμηριωμένες 
προτάσεις για μέτρα τα οποία αφενός θα περιφρουρούν τα δικαιώματα των μελών και 
αφετέρου θα συνιστούν ουσιαστική συνεισφορά των δημοσίων υπαλλήλων για 
αντιμετώπιση των προβλημάτων της οικονομίας. 
 
 Το Συνέδριο εξουσιοδοτεί το Γενικό Συμβούλιο, σε συνεργασία και με το υπόλοιπο 
συνδικαλιστικό κίνημα να προχωρήσει σ’ όλες τις επιβαλλόμενες ενέργειες και λήψη όλων 
των αναγκαίων μέτρων για διασφάλιση των πιο πάνω. 
 

-------  Το πλήρες κείμενο της ομιλίας του Γενικού Γραμματέα Γλαύκου Χατζηπέτρου, προς 
το Συνέδριο συναποστέλλεται.  
 
 
 
Λευκωσία, 
2/8/2011.  


